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ACTIVITES ECONOMIQUES ET TOURISTIQUES
La jauge pour les commerces :
Les commerces doivent respecter une jauge de 8m2 par client jusqu’au 9 juin, puis de 4m2 jusqu’au 30 juin. Les jauges disparaîtront le 30 juin.
Les grandes surfaces de plus de 10 000 m² : 
Les grandes surfaces commerciales peuvent ouvrir depuis le 19 mai. La jauge à respecter est de 8m2 par client, puis de 4m2 à partir du 9 juin. Les jauges disparaîtront le 30 juin. 
Les marchés, braderies et brocantes : 
Tous les marchés et lieux de vente assimilés peuvent ouvrir depuis le 19 mai avec une jauge de 4m2 par client en extérieur et 8m2 en intérieur. Seuls les marchés couverts conserveront une jauge entre le 9 et le 30 juin, fixée à 4m2.
Les salons et foires professionnels :
Les foires et salons (B to B et B to C) pourront rouvrir à partir du 9 juin. De cette date jusqu’au 30 juin, ces salons seront soumis à une jauge de 50 % et un plafond de 5 000 personnes, sous réserve de la présentation d’un pass sanitaire à partir de 1 000 personnes. La jauge sera levée le 30 juin et les salons entre professionnels et particuliers pourront reprendre. Les jauges et plafonds se calculent en fonction des halls d’exposition. Les exposants ne sont pas pris en compte dans le calcul des jauges et des plafonds.
L’activité de restauration dans les autres établissements autres que les restaurants : 
L’activité de restauration dans les établissements culturels, sportifs, dans les salles polyvalentes ou de réception suivront les mêmes règles sanitaires que celles édictées pour les restaurants. Seul le service en extérieur est ainsi autorisé depuis le 19 mai. La restauration en intérieur pourra reprendre le 9 juin.
Les fêtes foraines :
Les fêtes foraines sont autorisées à rouvrir à compter du 9 juin, en appliquant une jauge de 4m2 par visiteur. Elles pourront reprendre leur activité sans jauge au 30 juin. Le pass sanitaire n’y sera pas appliqué pour chacune des phases de la réouverture.
Les manèges isolés sont autorisés à ouvrir.
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Accueil du public – renseignements généraux : du lundi au vendredi de 8h30 à 12h00 et de 13h30 à 15h30

