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L’activité sportive en extérieur :
Il est possible de pratiquer une activité sportive en extérieur depuis le 19 mai mais dans la limite de 10 personnes et sans pratiquer de sports collectifs et de combat (match de football, de rugby par ex.).

A compter du 9 juin, il sera possible de pratiquer des sports collectifs et de combat en extérieur, dans la limite de 25 personnes. 

Le sport dans les établissements sportifs couverts :
Les établissements sportifs couverts (gymnases, salles de sport, de fitness) sont seulement ouverts à certains pratiquants jusqu’au 9 juin (sportifs de haut niveau et professionnels, groupes scolaires, périscolaires et extrascolaires, personnes en situation de handicap ou disposant d’une prescription médicale par exemple) puis à tout pratiquant à compter de cette date, dans la limite de 50 % de la capacité d’accueil de l’établissement et selon un protocole sanitaire adapté.
Ces établissements pourront accueillir des pratiquants sans jauge à compter du 30 juin. Ces établissements peuvent également accueillir des spectateurs depuis le 19 mai, dans une limite de 35% de la capacité d’accueil du stade ou de l’équipement sportif, et avec un plafond de 800 spectateurs. La jauge sera portée à 65% entre le 9 juin et le 30 juin, avec un plafond de 5 000 spectateurs. Au-delà de 1 000 personnes, le pass sanitaire sera exigé pour entrer dans l’établissement. Une distance minimale d'un siège est laissée entre les sièges occupés par chaque personne ou chaque groupe jusqu'à six personnes venant ensemble ou ayant réservé ensemble.
Les jauges et le plafond de 5 000 personnes seront levés au 30 juin, les préfets gardant la possibilité de fixer des limites si la situation sanitaire locale l’exige.
Le sport dans les établissements sportifs de plein air (stades, hippodromes, piscines plein air, arènes, etc.) :

Jusqu’au 9 juin, il sera possible de faire du sport dans ces établissements à l’exception des sports collectifs et de combat (cette restriction ne s’appliquera pas pour certains publics comme les sportifs professionnels). A compter du 9 juin, il sera possible de reprendre le sport collectif et de combat dans ces établissements. 

Les stades et autres équipements de plein air pourront également accueillir des spectateurs à compter du 19 mai, dans une limite de 35% de la capacité d’accueil du stade et avec un plafond de  1 000 spectateurs. La jauge sera portée à 65% entre le 9 juin et le 30 juin, avec un plafond de 5 000 spectateurs. Au-delà de 1 000 spectateurs, le pass sanitaire sera exigé pour entrer dans le stade et autre équipement de plein air. Une distance minimale d'un siège doit être laissée entre les sièges occupés par chaque personne ou chaque groupe jusqu'à six personnes venant ensemble ou ayant réservé ensemble. 

La jauge et le plafond de 5 000 personnes seront levés au 30 juin, les préfets gardant la possibilité de fixer des limites si la situation sanitaire locale l’exige. Au-delà de 1 000 spectateurs, le pass sanitaire sera exigé pour entrer dans le stade et autre équipement de plein air. 

Les manifestations sportives pour amateurs en plein air :


Les compétitions de plein air amateur (surf, cyclisme, trail, sport automobile…) sont autorisées si l’activité n’implique pas de contacts, dans la limite de 50 participants. Cette jauge sera relevée à 500 participants le 9 juin, avec une reprise des sports collectifs et de combat, et à 2 500 personnes le 30 juin. A compter du 9 juin, un pass sanitaire pourra être exigé pour certaines manifestation rassemblant plus de 1 000 personnes, si les conditions pratiques le permettent. 

L’installation de fan zone est-elle prévue pour l’Euro de football :

Un protocole spécifique est en cours de préparation par le ministère des sports.
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Accueil du public – renseignements généraux : du lundi au vendredi de 8h30 à 12h00 et de 13h30 à 15h30

